

信息工程学院  
第十五周工作要览

学院办公室  
(2023年5月29-6月4日)

根据学校《关于开展第十届校级优秀教育教学成果奖评奖工作的通知》，在两轮外审专家线上、线下评审打分基础上，5月29日，我校第十届优秀教育教学成果奖评选结果基本确定，全校共有32项成果获奖，其中我院有3项成果获奖，分别是：雷伟军教授主持的《物联网工程专业“四化”融合的应用型人才培养模式探索与实践》获特等奖，华瑛副教授主持的《育德·跨界·融通：多课联动提升地方高校学生计算方法应用能力的创新实践》获一等奖、赵宁社副教授主持的《基于产业学院的计算机类人才产教融合育人共同体创新与实践》获二等奖。

获奖成果名称	获奖等级	成果主要完成人姓名	成果主要完成单位
物联网工程专业“四化”融合的应用型人才培养模式探索与实践	特等奖	雷伟军、冯永亮、李怡、李浩、张松昌、高妍	信息工程学院
育德·跨界·融通：多课联动提升地方高校学生计算方法应用能力的创新实践	一等奖	华瑛、杨渭清、张力宁、王宇、王挺	信息工程学院
基于产业学院的计算机类人才产教融合育人共同体创新与实践	二等奖	赵宁社、海小娟、袁溪、杨渭清、张力宁	信息工程学院

5月29日上午，学院召开就业工作推进会，会议听取了各教学系主任关于各系推进就业工作中好的作法以及下一步工作举措的汇报。会议充分肯定了近期学院就业工作推进成绩并就推进专业建设进行了讨论，统一了思想、形成了共识。



5月29日，我院辅导员全员参加第七届辅导员素质能力大赛（校赛），通过笔试和现场问答方式充分展示个人专业功底和技能。



5月30日上午，由西安市委理论讲师团、“学习强国”西安学习平台举办，我校组织协办的“千年古都 学习有我”——西安市“学习强国”优秀学习宣传员学习分享会在明德楼演播厅召开。市委理论讲师团、“学习强国”西安学习平台有关领导向我院分团委书记秦玮等“学习强国”优秀学习宣传员代表颁发了聘书。



6月2日,从陕西师范大学举行的陕西省第二届高校师范生教育教学能力大赛传来喜讯。我校15名参赛学生全部获奖,其中2人获得特等奖,4人获得一等奖,9人获得二等奖。由我院教师于鸿丽教授指导的数学与应用数学专业2001刘子怡同学在中学数学学科比赛中获得一等奖。

序号	姓名	学科	获奖等级	指导教师
1	卓梦欣	小学教育	特等奖	吴婷婷
2	曹佳钰	学前教育	特等奖	蔺素琴、张海欧
3	雷雨静	中学语文	一等奖	武莉 李莉
4	刘子怡	中学数学	一等奖	于鸿丽
5	侯阳婧	学前教育	一等奖	王立黎 谢红梅
6	王方煜	学前教育	一等奖	杨琼 许蕾
7	杨丹妮	中学英语	二等奖	赵娟
8	曹佳微	中学英语	二等奖	鲁晚霞
9	张梦璐	中学政治	二等奖	王舵
10	秦佳佩	中学历史	二等奖	李喜霞
11	尚梦华	中学化学	二等奖	娄珀瑜、吴雪梅
12	梁佳雨	中学生物	二等奖	马兰
13	白丝雨	小学教育	二等奖	黄玲侠
14	张莹	小学教育	二等奖	高慧
15	李泽凯	学前教育	二等奖	常碧如、贾周芳

5月31日下午,学院召开了学科建设研讨会,会议由院长(兼)徐东升教授主持,副院长张力宁、陈广锋、冯永亮,学科教学数学团队、电子信息学科团队全体成员参加了会议,在各团队对前期工作汇报总结的基础上,徐东升对各项指标的达成从研究方向的进一步凝练、教学成果和科研项目的申报、高层次论文的产出、团队建设的加强等方面进行了有针对性的指导。与会人员针对学科建设中的难点和痛点问题展开了讨论,进一步明确了目标和方向。



6月4日,第三届新时代陕西省数学专业课程建设研讨会在陕西师范大学召开,学院副院长陈广锋与数学与应用数学专业陈寅博士参加了会议,陈广锋在大会上作了《数学分析I》课程教学改革与实践的交流发言。同时,他代表学校与北太天元签定了由北京大学牵头研发的北太天元数值计算通用软件我校的正版使用权协议。

